



જામનગર મહાનગરપાલિકા

સામાન્ય વહીવટ વિભાગ

વોક-ઇન-ઇન્ટરવ્યુ

જામનગર મહાનગરપાલિકાના સ્પોર્ટ્સ સંકુલ ખાતે નીચે મુજબની જગ્યાઓ કોન્ટ્રાક્ટ બેઇઝથી ફિક્સ પગાર ઉપર તદ્દન હંગામી ધોરણે કોઈ પણ જાતના હક્ક હિસ્સા વગર ૬(છ) માસ માટે નીચે મુજબની વિગતે વોક-ઇન-ઇન્ટરવ્યુ રાખવામાં આવે છે.

ક્રમ	જગ્યાનું નામ	જગ્યાની સંખ્યા	શૈક્ષણિક લાયકત અને અનુભવ	માસિક ફિક્સ પગાર રૂ માં
૧	સ્વીમીંગ કોચ (પુરુષ)	૩	ધોરણ-૧૨ પાસ અને સ્વીમીંગના જાણકાર તથા બચાવ કામગીરીના જાણકાર અને સ્વીમીંગ ક્ષેત્રના સર્ટીફિકેટ ધરાવતા હોવા જોઈએ તેમજ સ્વીમીંગ કોચનો અનુભવ ધરાવનારને પ્રાથમિકતા આપવામાં આવશે.	એક કલાકના ૨(બે) હજાર લેખે માસિક પગાર (૧ કલાકની રોજની કામગીરી હોય તો ૧ માસ માટે રોજ ૧ કલાક મુજબ ૧ માસના રૂ.૨૦૦૦/-) ગણવા
૨	ટેબલ ટેનીસ કોચ	૨	ધોરણ-૧૨ પાસ અને જીલ્લા/રાજ્ય કક્ષા /રાષ્ટ્રીય કક્ષાની રમતમાં ભાગ લીધેલ હોય અથવા કોચિંગની કામગીરી કરેલ હોય તેઓને પ્રથમ પસંદગી.	
૩	બેડમિન્ટન કોચ	૨	ધોરણ-૧૨ પાસ અને જીલ્લા/રાજ્ય કક્ષા /રાષ્ટ્રીય કક્ષાની રમતમાં ભાગ લીધેલ હોય અથવા કોચિંગની કામગીરી કરેલ હોય તેઓને પ્રથમ પસંદગી.	
૪	જીમ ટ્રેનર (જેન્ટલ્સ)	૧	ધોરણ-૧૨ પાસ અને જીમના અનુભવીને પ્રથમ પસંદગી.	
૫	જીમ ટ્રેનર (લેડીઝ)	૧	ધોરણ-૧૨ પાસ અને જીમના અનુભવીને પ્રથમ પસંદગી.	
૬	લાઈફ ગાર્ડ (લેડીઝ)	૨	ધોરણ ૧૦ પાસ, સ્વીમીંગ તથા બચાવની કામગીરીના જાણકાર તેમજ લાઈફ ગાર્ડનો અનુભવ ધરાવનારને પ્રાથમિકતા આપવામાં આવશે.	



જામનગર મહાનગરપાલિકા  
સામાન્ય વહીવટ વિભાગ

ઉપરોક્ત જગ્યાઓ ભરવા માટે વોક-ઇન-ઇન્ટરવ્યુ તા.૦૨/૦૪/૨૦૨૩ ના રોજ બપોરે ૧૨:૦૦ કલાકે મ્યુ.કમિશ્નર, જામનગર મહાનગરપાલિકા જ્યુબીલી ગાર્ડન - જામનગર ખાતે રાખવામા આવેલ છે જેમાં ઉપર મુજબની યોગ્ય લાયકાત ધરાવનાર ઉમેદવારોએ નિયત મુજબનું ફોર્મ ભરી, પાસપોર્ટ સાઈઝના ૨(બે) ફોટા શૈક્ષણિક લાયકાત, જાતિ તથા ઉમર અંગેના માન્ય સંસ્થાના સર્ટીફિકેટ( જન્મનો દાખલો / લીવીંગ સર્ટીફિકેટ) તથા અનુભવના પ્રમાણપત્રની પ્રમાણિત નકલના સેટ ઉપર જણાવેલ સ્થળે, સમયે અને તારીખે સ્વખર્ચે હાજર રહેવાનું રહેશે. તેમજ ઇન્ટરવ્યુમાં નોંધણી સવારે ૯:૦૦ થી ૧૧:૦૦ કલાક સુધીમાં કરાવી લેવાની રહેશે. ત્યાર બાદ નોંધણી કરવામાં આવશે નહિ. ઉપરોક્ત જગ્યાની પસંદગી અંગેનો આખરી નિર્ણય સક્ષમ ઓથોરીટીનો રહેશે.

ઉમેદવારોની ઉમર ૧૮ થી ૫૮ વર્ષની વચ્ચે હોવી જરૂરી છે.

નાયબ કમિશ્નર

જામનગર મહાનગરપાલિકા

20/3/23